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Fókuszban a biztonság 

Áldozatvédelmi szakmai diákfórumot rendeztek a Teve utcai Rendőrpalotában. 

  

A Budapesti Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Osztály 

szervezésében február 23-án „Mit jelent 

neked a biztonság?” – Beszéljünk róla – 

számít, amit gondolsz!  címmel 

áldozatvédelmi szakmai diákfórumot 

rendeztek. A rendezvényen Budapest 20 

általános iskolájának 7–8. osztályos tanulói 

vettek részt három fővel; összesen 63 diák, 

akiket tanáraik is elkísértek a 

rendezvényre. 

  

A rendezvény céljának középpontjában a fiatalok biztonsággal kapcsolatos gondolkodásának 

fejlesztése állt, emellett lehetőség nyílt arra, hogy a diákok hiteles szakemberekkel közösen, 

nyitott párbeszédben beszéljenek a mindennapjaikat érintő bűnmegelőzési témákról. 

  

A program a Police Café / World Café módszerrel valósult meg: a diákok kiscsoportos 

beszélgetések keretében, aktív részvétellel osztották meg véleményüket és tapasztalataikat öt 

kiemelt területen két „asztalgazda” (egy rendőr és egy civil szakember) közreműködésével. 

  

Az eseményen a rendőrség bűnmegelőzési munkatársai 

mellett több civil és szakmai szervezet is képviseltette 

magát, többek közt az Újbudai Áldozatsegítő Központ, 

NMHH Internet Hotline Jogsegélyszolgálat, Kék-Vonal 

Gyermekkrízis Alapítvány, UNICEF Magyarország, Közös 

ügyünk az állatvédelem Alapítvány. A tanulók ezen 

szervezetek meghívott előadóival beszélték át saját, 

személyes tapasztalataikat, kábítószerprevencióval 

kapcsolatban felmerülő kérdéseik kapcsán pedig 

addiktológiai konzultáns véleményét is meghallgathatták. 

  

Az „asztalgazdák” irányított kérdésekkel segítették a közös 

gondolkodást. A beszélgetések végén összefoglalták a diákok által megfogalmazott 

gondolatokat, és olyan kulcsüzeneteket emeltek ki, amelyek a fiatalok és a pedagógusok 

számára egyaránt fontos iránymutatást adnak a biztonságosabb mindennapokhoz. 
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A fórum jó hangulatban, a diákok aktív részvételével zajlott, tudatosítva bennük, mennyire 

értékes a véleményük, és a biztonságról való közös gondolkodás már ebben az életkorban is 

kiemelten fontos. 

 

Forrás: BRFK Budapesti Rendőr-főkapitányság police.hu oldala 

 

Budapesti Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Osztály 

mailto:elbir@budapest.police.hu
mailto:bunmeg.brfk@budapest.police.hu

